Всероссийская олимпиада по физике.

9 класс

Задача № 1. 

Мальчик играл возле дома, когда заметил приближающегося к нему дедушку, идущего со скоростью 0,5м/с. Мальчик пошел навстречу дедушке со скоростью 1м/с. Щенок, до этого дремавший возле мальчика, тоже побежал к дедушке. Добежав до дедушки, щенок, не сбавляя скорости, тут же побежал назад к мальчику, а затем снова к дедушке и т.д. Какое расстояние пробежал щенок к моменту встречи внука с дедушкой, если скорость щенка была 5м/с, а начальное расстояние между внуком и дедушкой было 150м.

                                                5 баллов
Задача № 2.
Эскалатор поднимает стоящего на нём человека массой 70 кг. Высота эскалатора 50м, длина 200м. Какая работа совершается двигателем эскалатора при подъёме этого человека, если эскалатор движется со скоростью 1м/с? Если в этом условии лишние данные?
                                                                                       4 балла
Задача № 3.
При соприкосновении гладких пластинок А и Б первая из них приобрела положительный заряд q= 4,8*10 -8 Кл. Какой заряд приобрела пластинка Б? На сколько изменилась масса каждой пластинки?
5 баллов

Задача № 4.
Гранитную и бетонную плиты подняли на одинаковую высоту: при этом их потенциальные энергии изменились на одну и ту же величину. Объём какой плиты больше? Во сколько раз больше?
                                                                            5 баллов
Задача № 5
Дед, взявшись за репку, развивает силу тяги до 600 н, бабка до 100 н, внучка до 50 н, жучка до 30 н, кошка до 10 н и мышка до 2 н. Чему равна равнодействующая всех этих сил, направленных по одной прямой в одну и ту же сторону? Справилась бы с репкой эта компания без мышки, если силы, удерживающие репку в земле, равны 791 н?  
6 баллов

Задача №6
За какое время тело, падающее вниз без начальной скорости, пройдет путь, равный 90 м ? Какова его скорость в конце этого пути?
5 баллов

Задача №7
Первый автомобиль проехал мимо пункта А со скоростью 5 м/с и двигался с ускорением 2,5 м/с. Второй автомобиль в это время имел у пункта А скорость 25 м/с, но двигался равномерно, уменьшая скорость на 5 м/с за каждую секунду. Через какое время скорости автомобилей сравняются? Построй графики их движения.
5 баллов
Задача №8
Чему равна и куда направлена сила, действующая на мотоциклиста массой 80 кг, движущегося с постоянной по величине скоростью 20 м/с по кольцевой дороге радиусом 100 м ?

5 баллов
